
 
 
 
 
Vážení,  

  
dovolujeme si vás informovat o tom, že Muzeum umění Olomouc – Arcidiecézní 

muzeum ve spolupráci s Ústavem dějin umění AV ČR, Národním památkovým ústavem, ú.o.p. 
v Olomouci a Katedrou historie Univerzity Palackého v Olomouci připravuje ve dnech 20.–22. 
listopadu 2007 mezinárodní vědeckou konferenci „Arcidiecézní muzeum na Olomouckém 
hradě“. Předmětem konference bude komplexní zhodnocení historického prostoru tzv. 
Olomouckého hradu, na jehož místě bylo v červnu 2006 otevřeno Arcidiecézní muzeum 
v Olomouci. V místech bývalého sídla přemyslovských knížat, olomoucké katedrály a dalších 
objektů tak probíhal jak několikaletý archeologický, tak i stavebně historický průzkum, které 
umožnily znovu po více než dvaceti letech novým způsobem interpretovat některé podstatné 
otázky související s historickým i stavebně-historickým vývojem této významné lokality. 
V prostorách bývalého kapitulního děkanství byl poté po několikaleté rekonstrukci zahájen 
provoz Arcidiecézního muzea – muzejní instituce v českých zemích výjimečného typu.  

Úvodní část konference se proto bude věnovat tématům muzeologickým, problematice 
adaptace starších objektů a architektonickému pojetí rekonstrukce, stejně jako otázkám 
památkové péče a restaurátorským pracím, které v objektech muzea probíhaly.  

Následující dva dny konference se zaměří na problematiku archeologie, historie a dějin 
umění. Cílem jednotlivých příspěvků bude vyjádřit se ke klíčovým otázkám, které souvisejí 
s historií a stavebními dějinami objektů na tzv. Olomouckém hradě a vůbec s problematikou 
celého tohoto komplexu. Po končení konference připraví Muzeum umění Olomouc k vydání její 
sborník.  

 
Prosíme zájemce o aktivní účast na konferenci o zaslání anotací svých příspěvků 

v rozsahu maximálně 1000 znaků včetně mezer (přibližně polovina normostrany) do 30. března 
2007 na adresu jakubcova@olmuart.cz. Těmto účastníkům konference bude následně zaslán 
podrobnější souhrn tezí, základní shrnutí nových zjištění (s odkazy na literaturu), ke kterým došlo 
během archeologického a stavebně historického průzkumu. V případě potřeby je možno 
kontaktovat asistentku Mgr. Andreu Jakubcovou (tel.: 585 514 187). 
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